
 

 

 

 

Ima a magyar népért 

16., 17. hét                                

Bűnüldözés, igazságszolgáltatás 

 De a ti véreteket, a melyben van a ti éltetek, számon kérem; számon kérem 
minden állattól, azonképen az embertől, kinek-kinek atyjafiától számon 
kérem az ember életét. A ki ember-vért ont, annak vére ember által ontassék 
ki; mert Isten a maga képére teremté az embert. (1. Mózes 9:5,6) 

 

  

   

   

 
 

 Ezek az igehelyek beszélnek arról, hogy Isten által elrendelt dolog a 
bűnüldözés és az igazságszolgáltatás. Csírájában ezek a szakaszok 
jelentik a földi jogrendszerek alapjait.  

 Sajnos azonban az emberi jogalkotás tele van hibákkal, rosszul átgondolt 
jogszabályokkal, hézagokkal. Tehát amilyen tökéletlenek 
rendelkezéseink, annyira tökéletlen az igazságszolgáltatásunk is.  

 Mégis Magyarországon a jogrendszer biztosíthat keretet arra, hogy az 
igazságtalanságoktól, és  a „bűnösen felrakott bilincsektől” 
megszabadulhassanak az állampolgárok. Legalább is ami a fizikai 
létünket érinti. 

 Sokan bizalmatlanok a rendőrökkel szemben, talán akad aki egyenesen 
utálja őket, pedig bármennyire is faramuci helyzet, de mégis az 
erkölcsileg sem feddhetetlen rendőrség az a szerv melyen Isten keresztül 
nap mint nap munkálkodik, hogy az erőszak ne terjedjen el 
országunkban. Nem azért mert különb emberek nálunk ( nem is 
rosszabbak), de jó lenne ha népünk kicsit több bizalmat és tiszteletet 
tanúsítana irányukba, hogy könnyebben és jobban végezhessék 
munkájukat. 

 A bírok feladata is rendkívül nehéz a  jogi útvesztőkben. Isten segítsége 
nélkül szinte lehetetlen hibátlanul végezniük munkájukat. Talán nem kell 
külön ecsetelnem, milyen nagy felelősséget hordoznak a vállukon Isten 
eszközeiként.(még ha az utóbbiról, nem is tudnak) 

Imacélok 
 

 .Kérjük Istent, hogy a rendőrség hatékony legyen és egyre erkölcsösebb. 

  Imádkozzunk a bírákért, hogy Isten adja az ő bölcsességét minden döntésükhöz 
és , hogy megalkuvás nélkül hozzanak ítéleteket. 

 Isten tegye tönkre a maffiákat országunkban. 

 


